

POKROK ZÁPADU

OMAHA, NEBR., VE STREDU DNE 21. SRPNA 1901.

Číslo 3.

Založen 1871.

State Historical Society N S U Lincoln Neb

Z AMERIKY.

ZPRÁVY TELEGRAFICKÉ.

Přehled ze světa politického a kronika událostí

Z POLITICKÉHO SVĚTA.

Prodej pozemků v Montaně.

Demokraté ve Virginii
zahájili státní konvenci svou v Norfolku ve středu. Na večer jmenovali jednohlasně A. J. Montague, nynějšího nejvyššího státního návládního, kandidátem pro úřad guvernéra. Na to nastalo mezi delegáty takové vzrušení, že musela být povolána policie, aby je potlačila. Po hodině jmenován Joseph E. Willard za místopředsedu. Po půlnoci se konvence odročila za nesmírného zmatku. Ve čtvrtek odpoledne doplněn státní listek jmenováním W. A. Andersona z Rockbridge za nejvyššího státního návládního. V přijaté platformě vyslovuje se obdiv pro všechny vádce strany od Jeffersona až po Bryana. Zvláštní zmínky zasluhuje výrok delegáta H. R. Pollarda z Richmondu: "Otzávka svobodné ražby stříbra jest mrtva. Nalezla svůj Gettysburg v roku 1896 a své Waterloo v r. 1900."

Demokraté státu Pensylvánie jmenovali ve čtvrtek ve státní konvenci své v Harrisburgu obyvatele, soudce Harmana Yerkese z Doylestownu za nejvyššího soudce a poslance Andrew J. Palma z Meadville za státního prokurátora. V platformě přijaté se nečiní zmínky ani o Bryanovi ani o svobodné ražbě stříbra, ba ani o imperialismu a jiných důležitých otázkách národních. Platforma obmezuje se výhradně na otázky, týkající se státu, a odsuzuje se v ní ostře nynější republikánská správa státní.

Z Washingtonu.

Čtvrtý příručí generálního poštmistra Bristow obdržel ve čtvrtek od generálního inspektora poštovního na Kubě, Fosnese, ka-telegram, že soud s E. P. Thompsonem, dřívějším poštovním v Havaně, byl skončen a Thompson odsouzen k zaplacení pokuty v obnosu \$4000 aneb k šestměsíčnímu vězení.

Členovni úřadovna vydala ve sobotu zprávu o zemědělství na Aljašce. Ze zprávy té vysvítá, že v červnu 1900 dobytých bylo 60 na 690 a farmářské budovy, jež zbudovány byly na 9 z 12 farem, na \$12,800. Půda musela být k účelům rolnickým s velkým nákladem připravena a akr půdy stál až \$120. Onten 12 farem má celkem 159 akrů půdy, na ní pěstuje se většinou zelenina, brambory a řepa. Nejlépe vyplácí se chov drůbeže.

V sobotu odbyvány byly další porady mezi Carterem, předsedou Louisiana Purchase Exposition a úředníky státního odboru ohledně vydání proklamace, kterou pozvány budoucí národy k podílení se na výstavě. Proklamace zaslána byla prezidentovi a jakmile ji tento zaslá zpět státnímu odboru, bude uveřejněna. Proklamace, zároveň s pravidly, vzta-hujícími se k výstavkám, sdělena bude diplomatickým zástupcům všech národů ve Washingtonu a bude též zaslána všem diplomatickým a konsulařním úředníkům Spoj. Států v cizích zemích.

KRONIKA UDÁLOSTÍ.

Smělá loupež.

Na řevně Caney v Indian-ském území oloupen byl předmin. úterý v 1:05 ráno vlak Missouri, Kansas & Texas dráhy pěti maskovanými lupiči. Mezitím co dva lupiči stěžili strojvedoucího a topiče, třetí druhové jich pomocí dynamitu zjednali si vstup do vozu expresního a roztrhnuvše rovněž dynamitem pokladnu, vybrali z ní — \$1.50. Na to pustili se do vybírání poštovních zásevek z pytlů, při čemž jim expresní zřízec a poštovní klerk museli pomáhati, a oba konečně též cestující, dali se na útěk do hustého lesa. Kořist lupičů obnášela přímou klenotů asi \$400. Ve dvou hodinách po oznámení loupeže zahájeno pátrání po lupičích a za nedlouho za třeno bylo 6 mužů v Caney a dopraveno do Atoka. Odpoledne podrobeni byli výslechu a dáni pod záruku \$5,000 každý. Jsou ve vězení.

Hrozná neštěstí.

V Clevelandu událo se ve středu před 3. hodinou ranní hrozná neštěstí. Město stávi poede dnem jezera vodní tunel, jímž vedena má býti do městských vodáren čistá voda jezerní. Na stavbě tu nelož zaměstnaní dělníci pracovali ve třech odděleních. Před 3. hod. ranní, kdy 8 dělníků pracovalo, ostatní pak pohříženi byli v spánek, spozorován byl v "křibu" oheň a brzo na to udá se strašný výbuch. Dělníci, obklopeni plameny, byli nuceni vrhnout se do vod jezerních, při čemž mnozí byli zraněni, jiní utonuli dříve než pomoc se dostavila. Pokud známo, 5 dělníků zahynulo v plamenech, mezi nimi zletlý krajan Josef Kocman, pět utonulo a 25 bylo zachráněno, mezi nimi krajan Václav Pokorný. Město Cleveland utrpělo škody asi za \$200,000.

Největší požární odbor.

Kapitán Seth Bullock z Deadwood, S. D., nový dorozce našely Černých Vrchů, zorganizoval největší požární odbor na světě. Každý člen jeho koná služby bez platné, ač povinnosti jeho jeho jest býti stále pohotov. Před nějakým časem dovolil odbor vnitra občánům tamním pásti dobytka 7,000 kusů na tamní lesní rezervaci, mající výměry přes milion akrů, s podmínkou, že každý dobytčí musí pomáhati při hasení lesních požárů. Kapitán Bullock utvořil 25 brigád. Na rezervaci je dvacet oddílů a každý z nich jest pod správou rangera, jenž bří nad plněním zákonů, týkajících se lesní rezervace té. Každý z dobytčů, jenž by se k hasení lesního požáru nedostavil a nemohl nepřítomnost svou náležitě omluviti, nesmí na rezervaci dobytek svůj pásti.

Státní šerif.

Ve čtvrtek před svítáním vniklo do vězení v Tu-calooosa, Ga., 150 mužů, aby zmocnili se černocho Henry Pratta, jenž obviněn byl z nemravného útoku na bělošskou malou dívku, Sallie Diceovou. Šerif Kyle spal ve vězení. Někteří z davu vplížili se do ložnice šerifovy, vzali mu revolver, jež měl pod hlavou, a vzbudivše jej, žádali na něm klíče od oddělení, v němž černoch byl uvězněn. Mezi vyjednávaním podařilo se šerifovi dostat se do přístěnku. Uchopiv nabitou pušku, sdělil útočníkům, že jej musí dříve usmrtiti, než jim vydá vězň. Rozhodným vystup pením svým zastráhl Kyle zástup do té míry, že tyž brzy odcháel a tiše se rozešel. Pravý se též, že dav ten chtěl se zmocniti černocho, kterýž dopraven byl do vězení toho z Coaling ve středu v noci pro nemravný útok na Annu Cobbovu.

Osudná srážka.

V sobotu večer událo se v Biko-cagu na 47. ul. a Stewart ave, osudná srážka elektrické pouliční káry s rychle jedoucím osobním vlakem Pensylvánie dráhy, při čemž čtyři osoby byly na místě usmrceny a jedenáct více méně zraněno, motorák Willis Bowman smrtelně. Elektrická kára byla velice poškozena. Neštěstí ono zavineho přý bylo motorákem. Zřícení vlaku byli policií zadrženi, avšak když bylo zjištěno, že nemohou býti činní zodpovědnými za neštěstí ono, bylo jim dovoleno odejti s vlakem do Fort Wayne.

Vstala z mrtvých.

V městčku Hanston, vzdáleném asi 20 mil od Larned, Kans., zemřela předminulou neděli sletá dceračka Samuela McPreadse. Pohřeb její odbyváa byl předminulé úterý. Za cesty na hřbitov sjel blesk do kovové rakve a otevel ji, načež se dítko posadilo a volalo svou matku. Koně byli bleskem sraženi, avšak žádná jiná škoda nebyla způsobena. Malá dívka nalézala se prý na cestě k uzdravení. Má se za to, že děvče nalézalo se pouze ve stavu ztrnulosti, z něhož bleskem bylo probuzeno.

Dělový granát vybuchl.

V pondělí kolem 9. hodiny ranní cvičilo se na Fort Riley rezervaci, asi pět míle severně od Junction City, Kans., mužstvo obléhací baterie O. 7. dělostřeleckého pluku pod velením kapitána Vandusena ve střelbě do terče. Cvičení to trvalo již od středy. Když v pondělí ráno dělostřelec Watson nabíjel velké dělo desetiliberním granátem, udá se hrozný výbuch a bezvládné tělo Watsonovo po 15 minut stálo vzpřímené, až konečně skleslo se znakem. Dělostřelec Johnu Kingovi utřeny byly obě ruce, vyraženy obě oči a zemřel za nedlouho. Mimo to zraněno bylo ještě pět mužů, někteří snad smrtelně.

Výbuch prachu.

Z Roseburg, Ore., došla zpráva. Ze v sobotu večer ztroskotán byl v tunelu č. 7 asi sedm mil severně od Glen-dale nákladní vlak Southern Pacific dráhy. Vlak sestával z 29 vozů, na dvou z nich pak naložen byl prach. Pojednou nastal výbuch a téměř celý vlak byl zničen. Žádný ze zřízenců nepříšel na štěstí k vážnějšímu úrazu. Okolní les byl zapálen. Výbuch byl tak silný, že ve Victory dolu, vzdáleném asi pět míle od místa neštěstí, rozbita byla všechna okna. Má se za to, že tunel byl výbuchem značně poškozen.

Čtyři muži utonuli.

V sobotu odpoledne vrazil německý parník Alene, náležející hambursko-americké paroplavební společnosti, do lodivodova člunu James Gordon Bengett č. 7 a potopil jej, při čemž tři lodivodové a kuchař utonuli. Neštěstí ono událo se blížě lodní světelný scotlandské za jasného počasí. Parník Alene vrazil do člunu s takovou prudkostí, že tento rozražen byl ve dvě a mužstvo člunu ocitilo se ve vodě dříve, než seznalo, co se přihodilo. Pouze dva muže z potopeného člunu podařilo se zachrániti.

Mrtvola nalezena v zahradě.

Z Deadwood, S. D., došla zpráva, že v neděli ráno nalezena byla v zahradě bývalého horníka W. H. Warda mrtvola mladíka, nepo-chybně jednoho ze dvou synů Shephardových, již před pěti týdny zničil tajemným způsobem z domova svého blíže Plumy. Již tehdy kolovala pověst, že Ward mladíky usmrtil, avšak veškeré pátrání v domě a v zahradě Wardově po mrtvolách zůstalo marným. Jediný výsledek toho byl, že Ward zmizel. Nyní vypsaná jest velká odměna na jeho polapení. Bratr Wardův byl zatčen a uvězněn, ač se má za to, že jest nevinný. V okolí panuje veliké rozčilení.

Soudce Lynch.

V pondělí večer lynčován byl v Pierce City, Mo., černocho Will Godley zástupem, čítajícím na tisíc ozbrojených občánů, pro zničení černoch a zavraždění slehny Casellewillové, jejíž mrtvola nalezena byla v pondělí ve trávě blížě mstě. Bylo zjištěno, že černocho zničil dívku, když ta vracela se z nedělní školy, načež jí podřizl bitvami krk od ucha k uchu. Zločin ten spáchán byl na železničním mostě, asi pět míle od železniční stanice. Dívka šla po mostě, když pojednou černoch, jenž seděl na zábradlí, seskočil a na ni se vrhl. Jistý farmer, zaměstnaný na blízkém poli, byl prý svědkem zločinu, avšak neslyše volání o pomoc, nezakročil. Teprve když spatřil černocho přechájejícího po trati, učinil pohyby. Mrtvola dívky nalezena byla ve trávě pod mostem. Ihned podniknuta honba na černocho, a tento, byv polapen, odveden do vězení. Kolem 9. hodiny večerní přitáhl zástup ozbrojených občánů k vězení a vyraziv dvě, vnikl do vnitř. Ve vězení nalézal se mimo Godleyho ještě jiný černocho Jean Carter, rovněž podezřelý ze zločinu toho. Oběma byly hozeny oprátky na krk, načež vyvezeni z vězení. Godley pověšen byl před Lawrence hotelem a mrtvola jeho prostřelena kulemi. Carter, jemuž nebyla vina dokázána, odveden byl nazpět do vězení. Než za nedlouho byl i on vyvezen, prostřelen kulemi a zmračený ponechán na ulici. Přiznal se, že ví, kdo zločin onen spáchal, a obviolil Joe Clarka, železničního posluhu, jenž právě nalézal se na cestě. Dav odebral se do Monnett, aby tam Clarka po přjedu se zmocnil a pověsil jej. Godley odbyl si již jednou trest v káznici pro zničení 60leté ženy. Rozhodnutí proti černochoům v městě tm a okolí jest nesmírné. Dvacet pět ozbrojených mužů prochází v části, černochoy obydlelé a střílí bezohledně. — Dodatečně se sděluje, že při pábě do pověšeného Godleyho zastřelen byl malý chlapec a několik osob bylo zraněno.

Čtyři dělostřelci zraněni.

V sobotu oznámeno z Huron, S. D., že následkem předčasného vypálení děla večer v Sheldon táboru utržena byla dělostřelci Mackayovi pravá ruka a dělostřelci Smithovi palec u pravé ruky. Podobné neštěstí událo se téhož dne dopoledne při vypálení děla na pozdrav guvernera Herrieda. Při čemž seržant Hunt ztratil část pravé ruky a dělostřelci Wrightovi rozmačkan byl palec. Všichni zranění náležejí k baterii A z Clark.

Parník se potopil.

Ve čtvrtek kolem 2. hod. ranní vrazil parník Islander, náležející Canadian Pacific Navigation Co. ve Viktorii, B. C., na ledovodu horu na Douglas ostrovu a v brzku se ponořil a s ním zároveň 65 až 80 cestujících a členů lodního mužstva. Někteří ze zachráněných dopraveni byli do Viktorie v neděli večer parníkem Queen Sčelili, že při ponořování se lodí parní kotle vybuchly, čímž usmrceno bylo mnoho osob, jež jinak mohly býti zachráněny. Kapitán Foote stál na mostku lodním v době, kdy parník na ledovodu horu narazil, setrval na něm a s lodí se potopil. Na parníku vezeno bylo za \$775,000 zlata, z čehož za \$100,000 patřilo cestujícím. Dosed nebylo zjištěno, kolik osob zahynulo; počet jich odhaduje se na 20 až 40. Parník Islander nalézal se na cestě z Aljašky.

Zhubná povodeň.

Následkem tropické bouře, jež po dva dny fádlila na pobřeží mexického zálivu, odloučeno bylo město Mobile, Ala., od ostatní pevniny ve čtvrtek v noci. Známá jest sice, že bouře ta natropila mnoho škod, avšak podrobnější zprávy nejsou známy následkem přerušení veškerého spojení. Ústí řeky Mississippi se rozvodnilo, voda vystoupila z břehů a zatopila něsle položené části města. Podobné zprávy docházejí i z New Orleans, kde mnoho domů bylo za topeno a obyvatelé jejich museli býti na pramech dopraveni do míst výše položených. Jsou vázavé obavy, že mnozí lidé vyletní, jakož i jiné byly ztroskotány a že mužstvo jich i vyletní zahynulo. Do Meridian, Miss., došly zprávy z východních částí státu Mississippi a ze západní Alabamy, že škoda na úrodě obnáší plných 50 procent.

Stávka ocelářských dělníků.

Stávka sdruženého dělnictva ocelářského se šíí. Přesvědčení, že správa trustu nehodlá vyhověti požadavkům stávkujících dělníků, ano že i vzpírá se smírnému dohodnutí, nabývá vrchu a následek toho jest, že řady stávkářů se denně rozmnožují. Jak známo, rozkaz předsedy sdruženého dělnictva, Schaffera, aby zahájena byla všeobecná stávka, nebylo v mnohých závodch uposlechnuto. Nyní však, když i členové spřízněných unii stávkujícím soudruhům k vítězství dopomohli, nastal obrat k lepšímu. V sobotu odbyvali dělníci, zaměstnaní v ocelárně v Bayview schůzi v Milwaukee, a po šhodinné úradě rozhodnuto, aby stávka byla ihned zahájena. Následkem toho řady stávkářů rozmnoženo budou asi o 1,400 mužů. Podobně učinilo 300 ocelářských dělníků z Riverside na schůzi ve Wheeling, W. Va. V Pittsburghu mluví se o tom, že stávka bude rozšířena i na jiná řemesla, zejména prý železářství dělníci, pracující na stavkách a pokladáci cíhel zastavějí prý zastaviti práci. Zatím ani správa trustu nezahájí. Shání na jihu dělníky, aby dosadila je na místa stávkářů a snaží se, aby pomocí jich zahájila práci v opuštěných závodch. V neděli časně ráno dopravila zvláštním vlakem několik skčků, z jihu přivezených, do ocelárny v Monessen a očekává, že pomocí jich bude moci zahájiti práci v závodu tom. Správa trustu hodlá způsobem takovým opatřiti skčky ještě pro několik závodů jiných. Až dosud měla stávka průběh klidný, avšak jsou oprávněné obavy, že co nejdříve dojde k vážným výtržnostem.

Nádherná radnice.

Ve Filadelfii odevzdána byla stavební komisií mayorovi města nová radnice, na jejíž stavbě pracováno bylo po 30 let. Náklad na radnici tu obnášal asi \$2500000 a jest to nejnádhernější městská radnice na světě. Postavena jest na tozloze 4 1/2 akru, má 634 místností a věž 548 stop vysokou. William Penn určil pro ni místo.

Výbuch roztaveného kovu.

Z Youngstown, O., sděluje se v neděli, že v ocelárně Ohio, náležející "National Steel Co.", v oddělení, v němž se taví kov, vybuchlo deset tun roztaveného kovu, při čemž tři dělníci byli usmrceni a jedenáct jiných zraněno, většinou smrtelně. Neštěstí ono zavineho bylo poruchám strojů, jenž držel ohromnou sčárku, v níž roztavený kov se nalézal, následkem čehož kov vyřil se do kádě s vodou.

Radostné shledání.

Krásná Eva Judlova, nevlastní dcera bývalého mayora Williama Rolpha z Laporte, Ia., nalezena byla v sobotu matkou svou v Union hotelu ve Fort Dodge. Před nějakým časem dlela dívka ta návštěvou u tety své ve What Cheer a tam učinila si známost s mladíkem z vážené tamní rodiny, jenž nedávno zatčen byl pro padělání peněz. To působilo na mysl dívčinu ton měrou, že odhodlala se z domu uprchnouti. Dala se sousem dovězti do Waterloo, odkud odejela vlakem do Iowa Falls a konečně do Fort Dodge, kdež přijala místo jakožto služka v hotelu. Zarmoucení rodiče její v obavě, že dcera jich spáchala sebevraždu, dali prohlédati řeku poblíž Laporte. V minulých dnech odebral se Rolph do Fort Dodge, aby po zmizelé dívce pátral, avšak dívky nenašel. V sobotu odcestovala do Fort Dodge pí. Rolphová a když ubírala se z nádraží kolem Union hotelu, vyšla z něho v témž okamžiku její dcera. Poznavše se, padly si v pláčem do náručí, a večer odvezla si matka oplakanou již dceru domů.

Z klášterních zdí.

zvláště z kláštera ženského, zřídka jen kdy zalétné zpráva do veřejnosti a když se tak stane, má to vždy svou vážnou příčinu. Jmenovitě děje se tak v zájmu dobra, které má býti podporováno a vědomost o něm šířena a účel ten mají zajisté řádky následující: "Přiložené naleznete peníze na bednu Trinerova léčivého hořkého vína. Vyzkoušela jsem již jeho znamenité vlastnosti a plně poznala jeho skutečné blahodárné účinky. Mother St. Agnes, představená Nazareth Academy ve Victoria, Tex." Léx takto osvědčený zasluhuje všeobecného povšimnutí. Jest to velmi příjemná a vždy spolehlivá medicína na všechny nemoce zařivčících ústrojí, žaludku, jater i ledvin, která sílí tělo, čistí krev a osvěžuje mysl, jako žádná druhá. Užívání Trinerova hořkého vína je účinné prospěšné zvláště v létě, ale nutno koupiti, nač výslovně upozorňujeme, jen pravé Trinerovo první a původní, jediné zaručené výsledky poskytlující, které vyrábí již mnohá léta jen Jos. Triner, 799 S. Ashland Av., Chicago a nikdo jiný. Zkuste aspoň láhev a zajisté doporučíte je i jiným, neboť osvědčí se u každého!

DROBNÉ ZPRÁVY.

* Z New Orleans oznámeno ve středu, že následkem bouře, jež po plných 24 hodin fádlila při ústí řeky Mississippi, rozvodnila se tato velice a rýžová pole a sady oranžové byly zatopeny a značně poškozeny. Z Asheville sděleno, že v okolí tamním přšlo neustále po tři dny a noci. Jsou obavy před povodní.

* V Topeka, Kans., zatčen byl ve středu ráno sazež Herman Johnson pro padělání drobných peněz — hodnotu si nepřesahující. Johnson přiznal se k vině a udal místo, kde přístroje, jichž k padělání používal, se nalézají.

* Úřady v Santa Barbara, Cal., se domakaly, že do přístavu sanfranciských dopravování jsou podobné četní Číňané, jakož i velké zásoby opia z Britické Kolumbie. Celní úřadníci jsou prý pašerákům na stopě.

* Mezi učitelkami, přijatými vládou pro školy na Filipínách, nalézá se též paní Fannie Wadsworthová z Bellwood, Neb. Manžel její, Geo. Wadsworth, žádal odbor vládní, aby ji na Filipiny neposýlal, ješto má doma malé dítky. Když však bylo zjištěno, že dítky ty jsou po jeho prvé choti, dovoleno Wadsworthové na Filipiny se odebrati.

* V zálivu san-franciském vyhozena byla do povětí ve čtvrtek ohromná skála, zvaná Arch Rock. K vyhození její použito bylo přes třicet tun nitro-gelatinu. Výbuch byl hrozný a pocíten byl v různých částech města. Proud vody a kamení vyhozen byl do výše 1,000 stop.

* V Kansas City vrazila v sobotu večer elektrická kára do kočáru, v němž nalézaly se dívky Lucy a May Bevinsova a Ed. Wusmucha. Lucy Bevinsova byla usmrcena, Wusmucha zraněn smrtelně a May Bevinsova povážlivě.

* Z New Yorku se sděluje, že tam utvořen byl nový trust "Pacific Packing and Navigation Co." s kapitálem \$25,000,000. Účelem trustu tohoto jest monopolisovati veškeren obchod s losopy.

4 plné kvarty

10 roku staré
"Caney Creek"
kořalky
za \$3.00.

ZÁSILKA VYPLACENA.
Spokojenost zaručena neb peníze se vrátí.

ADRESUJTE:
Chicago Liquor House,
402 North 16th St., Omaha, Neb.

REFERENCE: Všechny obchody jednající s expresní společností.
Za správné vyřízení všech objednávek ručí red. t. l. 6m138

* Z Colorado Springs, Colo., se sděluje, že gen. W. J. Palmer, jenž nedávno prodal svůj ve dráze Rio Grande Western, rozdělil mezi úředníky a zaměstnance dráhy té 10,000 dílců dráhy v ceně \$1,000,000.

* Kansas čítá 1,467,808 obyvatelů; přírůstek za jeden rok 23,100 osob. Nejvíce osob přibýlo ve Wyandotte okresu, 1,519, nejvíce osob ubýlo v Cherokee okresu, 2,059.

* V St. Louis, Mo., zatčeni byli ve středu překupníci železničních lístků, William L. Clinton a Charles J. Leonard, pro ošizení jednoho občana a zavazeným vyšetřováním přišlo se na stopu obrovským podvodům, páchaných paděláním železničních lístků, jichž cena páčí se na \$50,000.

* Ze St. Louis se sděluje, že dr. Gattling, vynálezce děla po něm nazvaného, vynalezl hnací stroj pro pluhy, jímž prý umožněno bude jedinému muži zorati 30 akrů půdy denně.

* Otravou krve zemřely ve středu v noci pí. Alla McQuinnstonová z Liberty, Ind. Chčila před několika dny vyrvat slepicí kočce, kteráž však poškrábala ji v obličejí a zakousla se jí do rame. Zanedbaná ran přivodilo předčasnou smrt ženy.

* V Lowell, Mass., zemřel v pátek následkem otřesení mozku pěstní rváč John Dion, kterýž ve čtvrtek večer utkal se v pěstním zápasu s Chas. Armstrongem. Tento, jakož i předseda klubu "Knickerbocker", rozhodčí a sekundanté byli zatčeni a obviněni ze zabití.

* V Detroit, Mich., zatčen byl v pátek ráno William J. Lambrecht, syn rev. A. Lambrechta a úředník v závodě Standard Accident Life Insurance Co., byv obviněn ze zhřívání. Byl chycen v okamžiku, kdy vylézal z hořícího kostela. Lpí na něm podezření, že má na svědomí 16 ohňů v posledních 6 měsících.

* V Youngstown, O., zatčen byl v neděli odpoledne Jacob A. Blodt, až do nedávna tajemník Guarantee Savings and Loan Association z Clevelandu, kamž na večer byl opět dopraven. Blodt jest obviněn, že zpronevřil společnosti \$15,000.

* Ze Sherman, Tex., se sděluje, že v pátrání po smíšenci Rose Wilderovi, jenž prý zavraždil pí. Caldwellovou blížě South Mayde, stáhal se pokračuje a že zástup státního vzrostl již na 5,000. Úřady číní sice přípravy, aby Wildera před lynchem ochránili, avšak má se za to, že úsilí jejich bude marné.

* Z Pine, Ore., se sděluje, že mezi dobytčími, jichž stáda pasou se při East Pine potoku, panuje veliké rozčilení následkem zastřelení 17 kusů hovozího dobytka. Mají za to, že dobytek ten zastřelen byl ovčáky a přisáhalí těmto pomstu. Jsou obavy před vážnými výtržnostmi.

* V přístavu san-franciském nalézá se velmi mnoho lodí, najažte k dopravě obilí a jiných plodin na trhy evropské, avšak následkem panující stávky není lidí, kteří by je naložili. A na brzké ukončení stávky není naděje.

* Z Eakersfield, Cal., došla v pátek zpráva, že v Tehachapi údolí se průtrž mračen, kteráž způsobila velké škody. Veškeré spojení telegrafické i telefonické bylo přerušeno. Na čtyřech nebo pěti místech byly tratě Southern Pacific i Santa Fé dráh vymlety a doprava železniční přerušena.